

MEGHÍVÓ



A TELEKI LÁSZLÓ ALAPÍTVÁNY ÉS A TÉCSŐI REFORMÁTUS EGYHÁZ
TISZTELETTEL MEGHÍVJA TÉCSŐRE (KÁRPÁTALJA)
A RÓMER FLÓRIS TERV KERETÉBEN FELÚJÍTOTT
TÉCSŐI REFORMÁTUS TEMPLOM ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSÁRA
2019. NOVEMBER 17-ÉN 15.00 ÓRÁRA.

IGÉT HIRDET ZÁN FÁBIÁN SÁNDOR, A KÁRPÁTALJAI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLET PÜSPÖKE,
A FELÚJÍTOTT TEMPLOMOT ÁTADJA DR. FÖLDVÁRY GÁBOR,
A MINISZTERELNÖKSÉG ÖRÖKSÉGVÉDELMI ÜGYEKÉRT FELELŐS MINISZTERI BIZTOSA

Técső

(Kárpátalja)

Református templom



A települést 1211-ben Tecu néven említik először. Kiváltságait 1329-ben kapta Károly Róbert királytól, Técső az öt máramarosi koronaváros egyike volt. A település első templomát valószínűleg a 13. század végén építették. Kibővítésére 1748-ban, tornyának felépítésére 1810-ben került sor. A központban álló nagyméretű, egyhajós templomhoz félköríves diadalívvel egyenes záródású szentély csatlakozik, amelyhez északról egy vele azonos hosszúságú sekrestye tartozik. A szentélyét kelet felől két gótikus mérműves ablak, délről pedig két félköríves barokk stílusú ablak világítja meg. A szentélyt bordás keresztboltozat fedi, a templomhajó déli falában egy csúcsíves és két barokk stílusú ablak van. A templom négy fiatornyos csúcsos sisakja késő barokk stílusú. A hajót párját ritkítóan szép kazettás, festett famennyezet fedi, amely 1748-ban készült.

A templom állagvédelme érdekében a Teleki László Alapítvány szervezésében 2014 óta folyamatosan folytak munkálatok, melyek során – restaurátori kutatást követően – a templomhajó renoválása a padok cseréje, a tetőszerkezet megerősítése, és az épület körüli szivárgórendszer építése valósult meg.

A Rómer Flóris Terv támogatásával 2016–2019 között folytatódtak a helyreállítási munkálatok. Megtörtént a kőfaragványok, nyílászárók restaurálása, a szentélyben megtalált középkori freskók és reformáció korabeli festések feltárása és konzerválása, helyreállítása, valamint a templom homlokzat festése.

A helyreállítás vezetője: Káldi Gyula építész; restaurátori munkák: Lángi József restaurátor, Szabó József fa restaurátor; építéskivitelezési munkák: Stark István.

A munkálatok a Teleki László Alapítvány szervezésében történtek meg.